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Cnoorcenue u epluumanue
00bIKHOBEHHBIX OPODEl.

LIENb:
¢ Yunmca BbINONMHATbL CIHOXEeHue W«
BblYUTaHUe Apoben ¢ OOAMHAKOBbLIMMU
3HaMeHaTenssMu.




1. pachnyeckun
2)3 KapaHW CTOAT 25

pyoneun. A 2 kapaHaalwla U 2 py4ku CTOAT
14 pyonen. CKOnbKo CTOUT OAUH
aw?






YCTHbLIN
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Pabota no teme

1.Cpeau npwu BjéspeneHne HyXHo
BblIOpaTb U peLWnTh TONbKO Te, Y KOTOPbIX B
YaCTHOM Tpu undpbl.

2 666:43= 19 536:4¢ 407
16 632:54 308 243 000:180=
186 000:150= 19 840:6z 320

2028:39= 3672:18 204



2. Ctp?76,N2e483 (yCTHO)



PaboTta Han
CHaafér (e

NMpounTauTe 3agauy.
’O yem roBopUuTCA B 3TOU 3aga4e?
‘MpounTanTe BONpPOC 3agaumn.
’3anuuinTte KpaTKoe ycrioBue.

Paccaounu-270 oemeit, 60 2 aegmoodycoes
1 aemoobyc-? oemeii 47uen.
2 83pociibix

vUTto cneayetr o603Ha4YnTL 3a
X



3anucb pewieHus 3aga4vm (cmotpu Ne489 (0))
Paccaounu-270 oemeit, 60 2 aemooycoe

1 aemooyc-? oemeit }4 7uerl.

2 e3pocibix
Pewenue:  Ilycmo o0vi10 X aemooycos. Kozoa oemeu

paccaounu no aemoodycam, mo 8 Kaxcoom aemooyce cmao
270:x oemen. Kozoa é kaxcowtit agmooyc cenu no 2 63pocivlXx.

mo cmano 270:x+2 naccarccupos. A no ycinoeuio ckazano, um
8 Kaxcoom asmooyce cmano 47 naccaxcupoe.

Cocmaeum ypaenenue:
270:x+2=47

270:x=47-2

270:x=45

x=270:45

x=0, 3Hauum 6 agmooycoe owvino.
Omeem: 6 aemoodycos.



PaboTta Han

Cap A3 4171

‘NMpountanTte 3aga
’C KaKMMM BenMYMHaMm 3Ta 3agava?

’Yemy paBHa ofivHa 6eroBon OOPOXKN?

’CKONBbKO KpyroB npobexan AHgpen?

RS MORPK BB TRATRNET ARSI ANS?

HTe gmmggeq:hggggﬂgqewo6bl y3HaTb CKOPOCTb

K@KAQRiie 3anucaTb ycnosue 3agaun?
’MOXXHO NN Y3HaTb PacCTOSIHNE KaX[o0ro?

Ckopocmbu,v Bpema,t Paccmosanue,S

2 6 mun 40c 4 kpyza no 400 m

HAa CKOJIbKO > 6 mun 40c 5 kpyzoe no 400 m
2




3anuchb pelleHus 3agaun

? HA CKOJIbKO >

6 vun 40c

4 kpyza no 400 km

2

6 mun 40c

5 kpyzoe no 400 km

2)

3)
4)
5)

400-4=1 600(m)-paccmosnnue, Komopoe npooexcan

Anopeu

400-5=2 000(m)- paccmosanue, Komopoe npooexcan

Hurkonau.
6 vun 40 c=400c

1 600:400=4(m/c)- ckopocmb Anopes.

2 000:400=5(m/c)- ckopocmov Hukonas.
5-4=1(m/c)- na cmoavko ckopocmov Hukonaa donvuue,

yem Aunopes.

Omeem: na 1 m/c.




PaboTta Han
CTPsHHqEN

[MpounTtanTe 3agauy.
’O yem roBopuTCA B 3apade?
’"YTO HYXXHO y3HaTb B 3TOU 3apadve?
’O CKONbKUX y4acTKax rOoBOPUTCH B 3TOU 3apade?
’MOXXHO N y3HaTb ANIUHY KaXA0ro y4yacTtka?
’MoXXHO nu Tenepb Yy3HaTb BCHO ANTUHY?
’Peunte 3Ty 3agady caMOCTOATESILHO.



PaboTta Hag

|t s
1200 v/ mun 16 mun 2 ?
I 500 mvi/mun 34 mun 2

1) 1200-16=19 200(m)-onuna nepgozo yuacmka.
2) 1500-34=51 000(m)- onuna emopozo yuacmka.
3) 19 200+51 000=70 200(m)-06wman onuna
4) 70 200m=70xkm 200m.

Omeem: 70 km 200m.



PeweHne KomMOMHaTOpPHON
3agaun

7 [Ipouumaiime 3a0aﬁ ‘ImoiS Jﬁ.ﬂgitﬁ 0 Hell ckazamp?

Jlom Tpameait 3oonapk  Iponnenoyc bacceun
>

>
Aemoo M.
smooyc empo_

’CKONbKUMU PA3ZHBIMU CROCOOAMU MOIHCHO BbLOPr 3
mapuwipym 00 30onapka?

’CKOIbKO NPOOOSINHCEHUTL MAPULP) ™ “ecmeyem 01
Kaxc002o évtoopa? 3

’Cronbkumu cnocooamu bBopuc m... ad 0oexamv om ooma
00 Oacceuina, nocemug 300napk? 3 3 9
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[TonBeaeHve UtToros

ypokKa
v Kak nameHurtcs 4aCTHOE, eCJ1n AeJimMmoe OCTdBUTDb

0e3 namMeHeHus, a genuTtenb YBeNUYUTbL B ABa
pa3sa?
v’ Kak uameHuUTCA YacTHoe, ecnuv genuTtens
OCTaBUTb 0e3 U3MeHeHuS, a AeriuMoe YBeJIMYnNTb
B Tpu pa3a?






